
Sujet BACCALAURÉAT SVT : barèmes avec curseurs 
 

Structure de l’épreuve au bac Questionnement 
Partie 1 

Maîtrise des connaissances acquises 
Synthèse 

et/ou 
QCM 

Partie 2 Exercice 1 Question ouverte 
ou 

QCM 
Capacité à raisonner à partir de l’exploitation de documents 
scientifiques 

Exercice 2 Question amenant le candidat à choisir sa 
démarche personnelle, à élaborer son 
argumentation et à proposer une conclusion 
 

Capacité à mener une démarche scientifique à partir de 
documents tout en mobilisant ses connaissances 

 
Type 1 avec barème sur 5 pts : 

Type 1 avec barème sur 8 pts  
 



 
 
Type 2b 
 

Démarche cohérente qui permet de répondre à la 
problématique 

Démarche maladroite et réponse partielle à la problématique Aucune démarche ou 
démarche incohérente 

Tous les éléments 
scientifiques issus des 
documents et des 
connaissances sont 
présents et bien mis en 
relation.  

Des éléments scientifiques issus 
des documents et/ou des 
connaissances bien choisis et 
bien mis en relation mais 
incomplets. 

Des éléments scientifiques issus 
des documents et/ou des 
connaissances bien choisis mais 
incomplets et insuffisamment mis 
en relation. 

Quelques éléments scientifiques 
issus des documents et/ou des 
connaissances bien choisis mais 
incomplets et insuffisamment mis 
en relation 

De rares éléments scientifiques 
parcellaires  issus des 
documents et/ou des 
connaissances, et juxtaposés 

5 points 4 points 3 points 2 points 1 point 

 
 

Évaluation des QCM 
 
Les QCM prendront la forme de 4 affirmations par question avec une seule bonne réponse. Les points ne 
seront donnés que si la seule bonne réponse est cochée. Pas de points négatifs. 


